

БОЛЬШАЯ перемена



Издается с декабря 2005 года

Газета Государственного учреждения образования «Средняя школа №2 г. Калинковичи»



*Тщательно
охраняйте внутри себя
это сокровище — доброту.
Умейте дарить без колеба-
ний, терять без сожаления,
приобретать
без скупости.*

Жорж Санд

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

Твой ориентир 2

Мисс и
Мистер Осень 2

Новости
одной строкой 3

Семинар-практикум по се-
мейному и гендерному
воспитанию 3

Энергомарафон 3

Я—ПИОНЕР! 4

«ШАГ» 4

Улыбнись 4

Помоги крышечке не стать просто мусором!



*В Беларуси стартовал необычный соци-
альный проект: его организаторы предлага-
ют помочь нуждающимся людям с помо-
щью пластиковых крышечек.*

В Беларуси проживают около 565 тысяч детей и взрослых, имеющих инвалидность. Многим из них не хватает государственного финансирования на лечение и реабилитацию. При этом в стране ежегодно на свалках образуется около 4000 тонн пластиковых крышек от бутылок из-под напитков, парфюмерии и бытовой химии, стоимость которых составляет бо-

лее 800 000 долларов.

Организаторы проекта «Новая жизнь в обмен на крышечки» предлагают не отправлять крышки на свалки, а собирать в специальные фирменные контейнеры проекта, установленные в магазинах, учреждениях образования и иных объектах. Вторсырьё будет передано перерабатывающим организациям, а за счет средств, полученных от продажи, будут куплены медикаменты, инвентарь и оборудование для больных детей и взрослых.

На реализацию этого проекта в Беларуси вдохновил положительный опыт других стран, в том числе России. История проекта началась в Турции. Студент факультета стоматологии пожалел женщину, которая тащила на своей спине ребенка-инвалида: у семьи не было денег на инвалидную коляску. Он и придумал акцию «Голубая крышечка», чтобы на деньги, полученные от сдачи собранного пластика, купить коляску.

Проект «Новая жизнь в обмен на крышечки» уже действует и в Беларуси. В университетах, школах, детских садах, кафе, офисах и даже подъездах собирают пластиковые крышки. Организаторами проекта достигнута договоренность с перерабатывающим заводом, найден склад для хранения крышек на безвозмездной основе.

Учащиеся, педагоги ГУО «Средняя школа №2 г. Калинковичи» присоединились к проекту 17 ноября 2018 года. На классных и информационных часах доведена информация о проводимой акции, в коридоре 2-го этажа школы установлена коробка, в которую собираются пластиковые крышечки. На данный момент собрано 4500 крышечек.

Надеемся, что наш небольшой вклад поможет выздороветь больным детям.

Карина Кундас

ТВОЙ ОРИЕНТИР

30 октября на базе ГУО "Гимназия г. Калинковичи" прошел II образовательный форум православной молодежи "Твой ориентир", организованный отделом религиозного образования и катехизации Туровской епархии.

В холле гимназии для гостей была представлена передвижная выставка на тему: «Молодежь за жизнь, нравственность и семейные ценности», организованная Благотворительным фондом имени Преподобной Евфросинии Полоцкой.

Торжественное открытие форума состоялось в актовом зале гимназии.

С приветственным словом к молодым активистам и гостям обратился игумен Авксентий, который пожелал собравшимся плодотворной работы и интересного общения.

Затем состоялся открытый диалог на тему: «Психическое здоровье сегодня», который провели врач психиатр-нарколог Костюкова Татьяна Сергеевна и игумен Авксентий.

Различные направления форума были разделены по секциям, в каждой из которых по отдельной программе проходили встречи и презентации:

- Дискуссионная площадка «Как найти вторую половинку: путь целомудрия или сожительства», руководитель Елена Ивановна Ярошевич.

- «Жизнь взаимы» просмотр фильма с обсуждением «1+1» (Франция 2011 год), Карпович Александра Леонидовна, руководитель клуба «Stumdiom» при соборе Казанской иконы Божией Матери г. Калинковичи

- «По ту сторону TV» (сериалы «Универ», «Интерны», Шоу «Холостяк», «Дом- 2» и др., руководитель секции Дарья Олеговна Сенько.

Одним из кульминационных моментов форума стала

встреча молодых людей с



заслуженным мастером спорта Республики Беларусь, олимпий-

ским чемпионом и 7-кратным чемпионом мира по гребле на байдарках и каноэ Романом Ивановичем Петрушенко, который рассказал ребятам о волевых качествах спортсмена, о роли наставника в достижении спортивного результата и ответил на многочисленные вопросы.

Затем состоялись спортивные соревнования «Русский силомер».

За участие в спортивных состязаниях, Роман Петрушенко и священник Александр Бушлеков, вручили победителям Благодарности отдела религиозного образования и катехизации Туровской епархии.

По окончании работы секции состоялось подведение итогов работы форума.

Редколлегия

КОНКУРС

Мисс и Мистер Осень

27 сентября в школе состоялась конкурсноразвлекательная программа "Мисс и Мистер Осень". Организаторами данного мероприятия в этом учебном году стали учащиеся 10 класса (классный руководитель Самсонова Л. С.).

Победителями программы по результатам пяти конкурсов стали учащиеся 11 класса Дулуб Ольга и Шестерик Илья.

Мария Хохлова



НОВОСТИ ОДНОЙ СТРОКОЙ

КОНКУРС «ЁЛКА-ФЭСТ»

10 ноября 2018 года состоялся районный этап республиканского конкурса Дедов Морозов и Снегурочек "Ёлка-Фэст". В конкурсе принимали участие учителя нашей школы: Кошлачева Л.В., Барановский Н.В., Гордиенко С.П., Мельник В.В.. Команда учителей нашей школы является призёром районного конкурса.



НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

9 ноября в школе состоялась торжественная линейка награждения победителей первого этапа республиканской олимпиады по учебным предметам.



СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

27 октября 2018 года прошли районные соревнования по спортивному ориентированию среди учащихся. Команда нашей школы заняла III место в районных соревнованиях.

3 ноября 2018 года состоялись районные соревнования по спортивному ориентированию среди учителей творческих союзов. Команда нашего творческого союза заняла II место. В составе команды участвовали учителя нашей школы: Ракитская Т.П., Кошлачева Л.В., Мельник В.В., Барановский Н.В.

ПЕДАГОГИКА

РАЙОННЫЙ СЕМИНАР-ПРАКТИКУМ ПО СЕМЕЙНОМУ И ГЕНДЕРНОМУ ВОСПИТАНИЮ

1 ноября в Государственном учреждении образования "Средняя школа № 2 г. Калинковичи" состоялся районный семинар-практикум "О времени, о нравах" по семейному и гендерному воспитанию.

В рамках семинара были проведены занятия с элементами тренинга по профилактике конфликтных ситуаций, деловая игра по выработке навыков действий педагогов в критических ситуациях. В семинаре принимали участие классные руководители школ города и района. На семинаре присутствовали методист РУМК Змушко Светлана Михайловна и педагог-психолог Кашперко И.Н.

Педагог социальный Качура Н.И. провела с педагогами занятие с элементами тренинга по профилактике конфликтных ситуаций.



ЭНЕРГОМАРАФОН

24 ноября 2018 года прошёл районный конкурс агитбригад по энергосбережению. Учащиеся нашей школы заняли II место в районном конкурсе.





ГУО «Средняя школа №2
г. Калинковичи»

Адрес школы: 247710,
г. Калинковичи
Гомельской области,
ул. Пионерская, 27 Б
Телефон: 4 - 24 - 84
Email: guo.sosh2@mail.gomel.by
http://k-soch-2.schools.by

Учредители:
Администрация
ГУО «Средняя школа №2
г. Калинковичи»,
Совет Школы

Мы вместе!



Улыбнись=)

ФРАЗЫ ИЗ СОЧИНЕНИЙ

Сначала Татьяна горячо любила Онегина, а он её в глаза не видел. Но когда она похолодела, Евгений решил начать всё снова. Было поздно.

* * *

На поле раздавались стоны раненых и мертвых.

* * *

Летать на костылях непросто, но он научился.

* * *

На берегу сидела девочка, рядом с ней сидела собака, она была одета в голубое платье и в косыночку в горошек.

* * *

В 1968 году крестьянам выдали паспорта и те начали путешествовать по стране.

* * *

Наташа Ростова хотела что-то сказать, но открывшаяся дверь закрыла ей рот.

17 ноября 2018 года в школе прошёл смотр-конкурс театральных постановок "Я - пионер!" среди учащихся 5-7 классов.

В конкурсе приняли участие 5 пионерских отрядов. В жюри были приглашены члены школьного ученического самоуправления и районного совета старшеклассников. Председателем жюри был Ясковец Андрей - председатель районного Совета «БРПО» г. Калинковичи, заместитель председателя областного Совета «БРПО».



Все отряды приняли достойное участие в конкурсе. Благодарностью за участие отмечены 5 "А" и 5 "Б" классы. Призовые места распределились следующим образом: I место - 6 "А" класс, II место - 6 "Б" класс, III место - 7 класс.

Анастасия Кузьменко

ДЕНЬ ИНФОРМИРОВАНИЯ

"ШАГ" — ШКОЛА АКТИВНОГО ГРАЖДАНИНА



Ключевая идея проекта „ШАГ“ — создать площадку для активного диалога молодежи с политиками, общественными деятелями, учеными, писателями, журналистами, артистами. Это позволит сформировать у молодых людей критическое мышление, аналитические способности, коммуникативные навыки.

В рамках единого дня информирования для обучающихся, который проводится каждый четвертый четверг месяца под общим девизом «ШАГ» – Школа Активного Гражданина, 22 ноября 2018 года в школе состоялась встреча с первым секретарем РО БРСМ Аргуновой-Веко Татьяной Андреевной, которая ознакомила ребят с деятельностью организации, ее планами и перспективами. Тема: "Социально-экономические и общественно-политические события ноября".

Макаревич Т.П.